



રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી, રાજકોટ એન્જનીયરીંગ એસોસીએશન તથા રાજકોટ ટેક્સ કન્સલ્ટન્ટ સોસાયટીના સંયુક્ત ઉપક્રમે કેન્દ્રીય બજેટ ૨૦૨૨-૨૩ પર ગુજરાતના અગ્રણીય કરવેરા સલાહકારશ્રી મુકેશભાઈ પટેલના વક્તવ્યનું આયોજન કરવામાં આવ્યું...

કેન્દ્રના નાણામંત્રીશ્રીમતી નિર્મલા સિતારામનજી દ્વારા જાહેર કરાયેલ કેન્દ્રીય બજેટ ૨૦૨૨-૨૩ અંગે સંપૂર્ણ જાણકારી વેપાર-ઉદ્યોગકારો તથા આમપ્રજાને મળી રહે તે માટે રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી, રાજકોટ એન્જનીયરીંગ એસોસીએશન તથા રાજકોટ ટેક્સ કન્સલ્ટન્ટ સોસાયટીના સંયુક્ત ઉપક્રમે ગુજરાતના અગ્રણીય કરવેરા સલાહકારશ્રી મુકેશભાઈ પટેલના વક્તવ્યનું આયોજન કરવામાં આવેલ. જેમાં તેઓએ બજેટની જોગવાઈઓ અને તેની અસરો અંગે વિગતવાર જાણકારી આપેલ.

કાર્યક્રમના પ્રારંભે રાજકોટ ચેમ્બરના માનદત્રીશ્રી નૌતમભાઈ બારસીયાએ મુખ્ય વક્તાશ્રી મુકેશભાઈ પટેલ તથા સૌ સભ્યોશ્રીઓને આવકારી બજેટ અંગેની વિસ્તૃત જાણકારી સૌને મળી રહે તે માટે આ કાર્યક્રમનું આયોજન કરેલ છે. તેનો ખ્યાલ આપ્યો.

કાર્યક્રમમાં ઓનલાઈન જોડાયેલ શ્રી મુકેશભાઈ પટેલ દ્વારા બજેટનું વિશ્લેષણ કરતા ભારત દેશ આઝાદીના ૭૫ વર્ષની ઉજવણીના ભાગરૂપે આવતા ૨૫ વર્ષના રોડ મેપ સાથે બજેટ તૈયાર કરાયેલ છે. વિશ્વના ટોચના દેશોની સાથે ટોચની હરોળમાં આવે તે માટે જીડીપી ગ્રોથ આ વર્ષે ૯.૨ થઈ શકે તેવી આશા છે. આ બજેટમાં આ વખતે ખાસ એવી કોઈ જોગવાઈઓ થયેલ નથી અને ઈન્ડીવ્યુઅલ કે MSME તથા નાના ઉદ્યોગોને ખાસ લાભ મળેલ નથી તેમ જણાવતા ખાસ કરીને આવકવેરાના દરમાં પણ કોઈ ફેરફાર નથી, તેમજ ફેસલેસ એસેસમેન્ટમાં સુધારાઓ અને અપીલ અંગે, આવકવેરા રીટર્નમાં સુધારામાં ૨ વર્ષના સમયગાળા અંગે, એન્યુઅલ ઈન્ફોર્મેશન સ્ટેમેન્ટ (AIS) અને 26AS અંગે, આવકવેરાની કેસ ક્રેડીટ અને અનસીક્યોર લોનની નવી જોગવાઈ અંગે, સરચાર્જ અને સેસ બિઝનેસમાં ખર્ચ તરીકે હવે બાદ મળશે નહિ તે અંગે, એગ્રીકલ્ચર સેક્ટરમાં પણ ઘણી રાહત આપેલ તે અંગે, કોર્પોરેટ ટેક્સ અંગે, ક્વીપ્ટો કરન્સીની આવક પરના ટેક્સ વિગેરે બાબતો ધ્યાને મુકી બજેટ અંગે વિસ્તૃત જણાવટ કરેલ.

ત્યારબાદ ઉપસ્થિત શ્રોતાગણો તરફથી બજેટ સંદર્ભે પુછાયેલ પ્રશ્નોના શ્રી મુકેશભાઈએ વિગતવાર જવાબો આપી જરૂરી માગદર્શન આપેલ. આ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત તમામ સભ્યશ્રીઓનો રાજકોટ એન્જનીયરીંગ એસોસીએશનના પ્રમુખશ્રી પરેશભાઈ વસાણી

દ્વારા આભાર વ્યક્ત કરાયેલ તેમજ સમગ્ર કાર્યક્રમનું સંચાલન રાજકોટ ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રીના માનદત્રીશ્રી નૌતમભાઈ બારસીયાએ કરેલ. તેમ રાજકોટ ચેમ્બરની અખબારી યાદીમાં જણાવેલ છે.